

Z REDAKČNÍ POŠTY

Mladší žáci vyhráli v Legnici

Tradiční halový turnaj v kopané se uskutečnil první prosincový víkend v polské Legnici. V konkurenci 24 týmů čekal chlapec FK Apos Blansko nelehký úkol navázat na úspěšná vystoupení svých předchůdců v minulých ročnících. Kromě polských týmů se turnaje zúčastnil také německý Goerlitz a ukrajinský Drohobycz. Součástí čtyřdenního pobytu v Legnici byl kromě sportovního zápolení také bohatý doprovodný program, za což patří našim přátelům z partnerského města velké poděkování, stejně jako za precizně zvládnutou organizaci celé akce.

V sobotu se odehrála utkání v základních skupinách. Do turnaje jsme vstoupili výhrou s týmem LZS Glinka v poměru 3:0 (branky Mlčoušek, Ševčík, Šenkeřík). Nejtěžším sobotním soupeřem byl celek USK Javoria Jawor, který jsme zdolali po boji 1:0 (Gregor). Poslední zápas proti dívčímu týmu LUKS ECOREN Ziemia Lubinska jsme vyhráli bez problémů 5:0 (Mlčoušek, Ševčík 2, Gregor) a postoupili jsme z prvního místa do dalších bojů.

Čtvrtfinálové tříčlenné skupiny, ze kterých postupoval pouze vítěz, se odehrály v neděli dopoledne. Bylo jasné, že každé zaváhání může znamenat konec v turnaji. Proto bylo velmi důležité, že se nám povedl úvodní zápas, kdy jsme přehráli UKS Udanin 4:0 (Mlčoušek 2, Šmerda, Gregor) a vytvořili si tak dobrou výchozí pozici, kterou jsme potvrdili v utkání s týmem Iskra Kochlice, kdy jsme s kvalitním soupeřem zvítězili 1:0 (Gregor) a výsledkem byl postup mezi nejlepší čtyři mužstva.

V semifinále nás čekal znovu tým z města Jawor, se kterým jsme se utkali již v základní skupině. Bylo nám jasné, že nás čeká těžký zápas, což se také potvrdilo. Nakonec jsme po velkém boji zopakovali výsledek 1:0 (Moravec) a těšili se na finále, ve kterém proti nám nastoupil ukrajinský Junak Drohobycz. Zápas se odehrával za naší stálé převahy, která s blížícím se závěrem vygradovala v drtivý tlak. Bohužel nám však vyschnul střelný prach a po remíze 0:0 tak došlo na penaltovou loterii. Ta pro nás nezačala dobře, když jsme po první sérii prohrávali, následně však Mlčoušek a Ševčík chladnokrevně proměnili a brankář Holík vychytal oba ukrajinské střelce.

Radost z vítězství byla umocněna faktem, že jsme za celý turnaj neinkasovali ze hry ani jednu branku, což je historicky unikátní bilance. Na slavnostní večer nás následně pozdravili čelní představitelé domácího fotbalového klubu Miedz a také čelní představitelé města Legnica v čele s panem starostou. Výsledný dojem z celé akce je ten, že pro většinu našich fotbalistů se jednalo o největší sportovní zážitek, který je v jejich krátké kariéře potkal. Pevně věříme, že to pro ně bude motivující do další práce a další vynikající výsledky budou následovat. Poděkování patří také panu starostovi Toufarovi, který osobně pozdravil naše hráče po návratu z turnaje a také ostatním představitelům a zodpovědným pracovníkům města, kteří se na celé akci organizačně podíleli. **Luboš Šustr**



Vítězný tým.

Foto Pavel Touppek

AKTUÁLNĚ

* Již 24. ročník Mikulášského poháru neregistrovaných týmů hostila v sobotu blanenská kuželna. Za účasti 84 párů jen dva body rozhodly o výhře rodinné dvojice Dušana a Gabriely Volfových se 457 body, pomyslné stříbro brali Svatopluk a Barbora Kocourkovi. Třetí Michal a Michaela Královi shodili 449 kuželek. Nejlepšího výkonu muže dosáhl Richard Uhlř s 243 body, 230 kuželek si připsala nejlepší žena Iva Grulichová. **(bh)**

* Sedmnáct nových držitelů základní trenérské licence C vzešlo ze školení, které ve dnech 27. listopadu a 3. prosince uspořádal Okresní fotbalový svaz v Blansku. Dalších osm trenérů obhajovalo formou přezkoušení licence, které jim byly vydány dříve. K jejich získání museli účastníci kurzu absolvovat dvou denní školení, které v sobě obsahovalo i praktickou část zaměřenou na provedení tréninkového procesu různými i zábavnými způsoby.

Poděkování za přípravu školení patří v prvé řadě Jiřímu Vorlickému, který přednesl nové trendy tréninku a přenesl je i do praxe. Přínosem byl i jeho energický výklad a provedení, čímž ukázal svoji trenérskou osobnost a podkryl důvody úspěchů mládeže v Boskovících. Podle spokojenosti a ohlasů účastníků byl kurz na vysoké úrovni. Součástí byl i výklad první pomoci od zdravotníka záchranné služby. I tato část byla zaměřena na praktické provedení a řešení úrazů při fotbale. **(vs)**

KOLOVÁ

I v posledním nominačním turnaji nepoznal první tým SC Svitávka hořkost porážky a dokázal, že právem je lídrem soutěže mezi juniory v kolové. Filip Zahálka a Marek Topolář opět porazili všechny celky s přehledem a už jsou jednou nohou v Belgii, kde budou reprezentovat naši zemi na ME juniorů. Druhé místo znovu patřilo celku MO Svitávka zásluhou dvojice Jiří Hrdlička ml. a Roman Staněk. I tato dvojice si svoji hrou poradila se všemi soupeři kromě vítěze. O třetí místo se úspěšně poprala SC Svitávka 2 v sestavě Marek Štencl a Martin Dřevo. **(zpr)**



Foto archiv

V blanenském bazénu vyrůstá mimořádný mladý plavecký talent

Další rekordy Dominka Špačka

Věra Vencelová

Trutnov, Blansko - Nejen dva mistrovské tituly a šest medailí, ale i další rekord třináctiletého žactva, jsou od tohoto víkendu v držení blanenského plaveckého talentu Dominika Špačka. Jmenované úspěchy získal na zimním Mistrovství České republiky v Trutnově.

Na tratích 100 a 200 m prsa neměl konkurenci a čtyřiačtyřicet soupeřů nechal daleko za sebou. Na stovce jim nadělal téměř pět sekund a na dvoustoce dokonce dvojnásobek. Navíc na stometrové trati to rozjel tak rychle, že z toho byl nejlepší český výkon třináctiletých. Letos podruhé tedy přepsal statistiku Českého svazu plaveckých sportů. Poprvé to bylo před dvěma týdny na Velké ceně Brna, a to na polovině trati. Účtyhodný výkon v Trutnově má hodnotu 1:09,34 a je o 44 setin lepší než doposud platný rekord. Špaček se představil na zimním šampionátu ještě v dal-



Dominik Špaček.

Foto Věra Vencelová

ších čtyřech disciplínách a ani jednou neodešel bez medaile. Na trati 100 m polohově získal stříbro a na 200 a 400 m polohově doplaval třetí, stejně jako na znakové stovce. Ve svých třinácti letech je jedním z největších talentů celého sedmdesátiletého období trvání plaveckého oddílu v Blansku.

Na mistrovství ČR do Trutnova se probjovaly z krajské kvalifikace další dvě výborné plavkyně blanenského oddílu. První z nich Petře Pokorné se nejlépe povedla disciplína 200 m znak, která jí vynesla osmou příčku. Druhá Hana Kopřivová doplávala mezi čtyřiačtyřicet nejlepšími plavci republiky

v disciplíně 200 m polohový závod patnáctá.

Také Boskovice měly v Trutnově dvojnásobné zastoupení. Anna Tlamková byla úspěšná v královské disciplíně 100 m kraul. Podal se jí zaplavat dlouho očekávaný osobní rekord, který jí zajistil bronzovou medaili. V dalších třech kralových disciplínách skončila těsně pod stupni vítězů. Špatně si nevedl ani druhý zástupce Boskovických Martin Pospíšil, který doplaval sedmý v nejnáročnější trati 400 m polohový závod.

Současné s mistrovstvím v Trutnově se konaly šampionáty v Litoměřicích a Prostějově. I tam měl blanenský oddíl svá želízka v ohni. Mezi čtrnáctiletými se představila v Litoměřicích Veronika Zamazalová a za dvanáctileté v Prostějově bojoval Radek Burian. Osobní rekord Zamazalové na trati 200 m prsa stačil však jen na 16. místo. Na polovině trati přinesl osobní rekord Buriana až devatenáctou příčku.

Zbraslavectví stolní tenisté válčují své soupeře

Blansko a Boskovice - Soutěže ve stolním tenise se přehoupávají do druhé poloviny.

1. liga ženy: SK Dobré B – TJ ČKD Blansko 3:7, Ševčíková 3,5, Jirůšková 2,5, Suková 1.

SKV Voděrády – TJ ČKD Blansko 6:4, Jirůšková 3, Ševčíková 1. Blanenská děvčata o víkendu hrála na stolech snad nejoblíbenějších soupeřů v soutěži. Zápas na východě Čech jsou vždy velmi vyhecované a vyrovnané. V sobotu to zvládla na jedničku, když rozdíl třetí přehrála rezervní tým SK Dobré, v neděli pak v přímém souboji o druhou příčku nestačila na SKV Voděrády.

1. Vlašim	11	11	0	0	0	93:17	33
2. Voděrády	11	8	1	2	0	70:40	28
3. Blansko	11	6	2	3	0	62:48	25
4. Bohmice	11	5	3	3	0	59:51	24
5. Litoměřice B	11	4	4	3	0	57:53	23
6. Hodonín B	11	5	2	4	0	60:50	23
7. Nusle	11	4	2	5	0	65:45	21
8. Dobré B	11	4	2	5	0	53:57	21
9. Union Píseň	11	4	1	6	0	53:57	20
10. Vlašim B	11	4	1	6	0	41:69	20
11. Slavoj	11	2	0	9	0	33:77	15
12. Sokol Píseň	11	0	0	11	0	14:96	11

2. liga muži: KST Vsetín – TJ ČKD Blansko 5:10, Dudík 4,5, Čák 3, Příkrýl A. 1,5, Kvíčala D. OP Prostějov – TJ ČKD Blansko 9:9, Dudík 3,5, Čák 3, Příkrýl Aleš 2,5.

Famózní Luboš Dudík a vždy jeden hráč, který se k němu přidá nečekaným výkonem, to je recept na body ve druhé lize. Před čtrnácti dny zářil doma Aleš Příkrýl a byla z toho dvě vítězství. O tomto víkendu zase vylétl Pavel Čák. A výsledek? Vítězství a remíza na stolech přímých soupeřů v boji o záchranu. Unikátní je také bilance páru Dudík, Příkrýl ve čtyřlístě, kteří z dosavadních jedenácti zápasů neprohráli ani jednou.

1. Orlová	11	11	0	0	0	110:34	33
2. Chocet	11	10	0	1	0	104:54	31
3. Jeseník	11	8	0	3	0	102:69	27
4. Hradec	11	6	1	4	0	86:74	24
5. Uh. Ostroh B	11	4	4	3	0	89:89	23
6. Holice A	11	5	1	5	0	74:85	22
7. MS Brno B	11	4	2	5	0	89:94	21
8. Zlín B	11	3	1	7	0	74:96	18
9. Blansko	11	3	1	7	0	83:93	18
10. Eliza B	11	3	1	7	0	69:95	18
11. Prostějov	11	1	3	7	0	63:105	16
12. Vsetín	11	0	2	9	0	53:108	13

2. liga ženy: TJ ČKD Blansko B – SK Jihlava 5:5, Suková, Slezáková 2, Hrouzová 1. TJ ČKD Blansko B – MS Brno 5:5, Slezáková, Trávníčková 2, Hrouzová 1.

Rezervní tým žen podal o víkendu snad nejlepší výkon v dosavadním průběhu sezony a dvěma remízami s druhým a třetím týmem tabulky tak dal jasné najevo, že boj o záchranu ještě nevzdává. Důležité bylo, že v zápase proti Jihlavě ještě před odjezdem na 1. ligu vypomohla dvěma body Petra Suková.

Dívče muži: TJ ČKD Blansko B – MS Brno D 9:9, Mikula 4,5, Chajda 2,5, Voráč 1,5, Kutil L. 0,5. TJ ČKD Blansko B – Sokol Znojmo B 10:6, Mikula 4, Voráč 2,5, Chajda 2, Kutil L.

To co je pro A tým Dudík, to je pro rezervní tým Stanislav Mikula. V první polovinu soutěže prohrál pouze dvakrát, z toho jeden zápas musel skrečovat kvůli zranění. I o tomto víkendu vedl

jako správný kapitán svůj tým k důležitým bodům.

KS II: Orel Boskovice – TJ ČKD Blansko C 9:9, nehl. STK Zbraslavec – TJ ČKD Blansko C 10:4, Křepela R., Bezděk 3,5, Cetekovský, Křepela L. 1,5 – Kutil L. 2, Kutil Š., Procházka C. 1. STK Zbraslavec – Sokol Brno I C 10:4, Krása st., Bezděk, Křepela R. 2,5, Cetekovský 2, Křepela L. 0,5.

V předehrávaném utkání Zbraslavce proti Blansku byla klíčovou otázkou sestava hostů. A jelikož v ní nefigurovala ta nejvýznamnější jména, byli Zbraslavectví v utkání jasnými favority, což potom v průběhu utkání plně potvrdili. Výborně hráli Radim Křepela a Luboš Bezděk. Soupeřovi mladí hráči sbrali body pouze se dvěma zbývajících hráči domácích, to ale na výhru nemohlo stačit. Proti oslabenému Sokolu Brno neměli pak Zbraslavectví zaváhání. Když hned v úvodní dvouhře porazil Krása výborného Kvardu, byli domácí jednoznačně na koni. **(bh, zpr)**

Změna: V malé kopané zrušili malou domů

Lysice - Revoluční změnu schválili delegáti valné hromady občanského sdružení Malá kopaná Blansko.

„Dva týmy navrhly zrušení pravidla o malé domů. Až do soboty jsme byly jediný okres v rámci celé České republiky, kde toto pravidlo platilo. Jsem moc rád, že většina zúčastněných byla pro změnu,“ řekl předseda občanského sdružení Zdeněk Dolníček.

Valná hromada se konala v sále Lidového domu v Lysicích, hlavními hosty byli senátor Jozef Regec a prezident Českomoravského svazu malé kopané Filip Jura. Současné akce bylo také vyhodnocení jednotlivých soutěží a předání pohárů, odměn a diplomů. „Do letošního ročníku zasáhlo 79 mužstev. Soutěž nedohrály týmy Pivnec Dolní Lhota a Velké Opatovice. Jaro bylo v klidu, horší to bylo jako tradičně

na podzim, kdy se hrálo o sestupy a postupy. Bohužel se nám objevil také „nový fenomén“. Tým nastoupil v neúplném počtu hráčů. Prohraje o hodné góly a tím pomůže soupeři. Podařilo se nám sice odbourat domlouvání výsledků po telefonu, ale nad tímto nešvarem se budeme muset také zamyslet,“ doplnil Dolníček. Předseda disciplinární komise si zase postěžoval nad problémem s „domácími“ rozhodčími.

„Řešili jsme osm případů, jednou se dokonce stalo, že mužstvo odešlo úplně ze hřiště. Snažíme se to řešit delegací našich rozhodčích, ale bohužel je jich málo,“ posteskli si předseda disciplinární komise.

Samostatným tématem valné hromady byla informace o pořádání Mistrovství České republiky v malé kopané, které se uskuteční ve dnech 6. a 7. července 2012 v Černé Hoře. **(pš)**

ZRCADLO VÝSLEDKŮ

basketbal
LIVEBOX OP I muži: Sokol Boskovice – ASK Blansko 87:66 (49:36). Střelci: Toman 20, Příkrýl 19, Kuba 11, Malach 10, Hebelka 9, Konečný a P. Mazáč 7, Machek 4. Fauly: 16:20. Trojky: 3:3. Trestné hody: 21/14:13/9. Sokol Boskovice – Černovice 89:67 (42:39). Střelci: Toman 26, Příkrýl 23, Konečný 12, Kuba a Malach 10, P. Mazáč 7, Hebelka 1. Fauly: 23:20. Trojky: 8:2. Trestné hody: 27/16:26/8. Žďár – Blansko 81:51.

hokej
OP Blansko: Dynamiters B – Adamov 7:1 (1:0, 2:1, 4:0), Hussein 3, Kepřt, Pilát, Kopeček, Král – Kolenáč. Rájec-Jestřebí – Letovice 9:0 (1:0, 6:0, 2:0), Lúdl 3, Kuběna Jar., Odehnal 2, Frantel R., Lemon, Sloup – Černá Hora 4:5 SN (2:1, 0:1, 2:2, 0:1), Musil, Sehnal, Sedlářík, Zouhar – Bílek 2, Frýdek, Jakubec, Jurek. Lysice – Březina 3:5 (0:0, 2:3, 1:2), Nádeníček, Martinek, Koblasa – Drahoval R., Foral 2, Kousalík.
OP Žďár: Boskovice B – SK Mostišť 6:5 (1:1, 2:0, 3:4), Soldán 2, Klíř, Vondál, Konečný, Konopáč. Boskovice B – Náměstí n. O. 7:8 (2:2, 2:4, 3:2), Kakač, Hason 2, Hruška, Konečný, Hrbáček.

kuželky
1. liga ženy: TJ ČKD Blansko – SKK Jičín 7:1 (3232:3110), Ševčíková 527, Lahodová 526, Musilová D. 534, Kalová 573, Daňková 535, Šmerdová 537.
1. Pterov 11 9 1 1 62:026 19
2. Slavia 11 9 0 2 62:026 18

3. Blansko 11 7 0 4 53:035 14
4. Náchod 11 6 0 5 48:040 12
5. Duchcov 11 6 0 5 44:044 12
6. Jičín 11 6 0 5 43:045 12
7. Záběh 11 5 1 5 42:046 11
8. Konstruktiva 11 5 0 6 42:545 10
9. Šumperk 11 4 1 6 35:525 9
10. Husovice 11 3 1 7 32:056 7
11. Chýnov 11 2 1 8 36:052 5
12. Val. Meziříčí 11 1 1 9 28:060 3

2. liga muži: TJ Valašské Meziříčí – TJ ČKD Blansko 8:0 (3385:3070), Flek M. 522, Novotný 543, Flek R. 506, Kolařík 519, Porubský 490, Honec 490.

1. Val. Meziříčí 11 7 1 3 60:028 15
2. Rosice 11 7 1 3 53:035 15
3. Záběh 11 6 2 3 52:036 14
4. Vyskov 11 7 0 4 49:039 14
5. MS Brno A 11 7 0 4 48:040 14
6. Blansko 11 5 3 3 44:543 13
7. Opava 11 6 0 5 47:041 12
8. Olomouc 11 5 1 5 46:042 11
9. Ratíškovice 11 4 0 7 39:049 8
10. MS Bmo B 11 3 0 8 41:047 6
11. Ptemyslovice 11 3 0 8 23:065 6
12. Šumperk 11 2 0 9 25:062 4

Okresní podniková liga, extraliga: Kuželkáři VB Leasing – ČBE A 1240:1245, Jordan 263, Nezval 254 – Pola 270, Sedá 269. RI Okna – VVR B 1222:1284, Pernica 259, Škaroupka 258 – Stojkovič 273, Semrád 261. JEZAT – Catering 1195:1182, Beneš 271, Víšek 246 – Dvořák 251, Vořvová 240. Kadeřnictví ES – A je to 1205:1161, Žitník 279, Čevela 242 – Pařil 270, Bašný 238.

1. liga: ITAB – ČKD Turbo Technics 1198:1261, Nesvadba 251, Odehnal 250 – Kítner 281, Motl 257. AKK – KSK 1136:1283, Daněk 258, Flek 233 – Valášek F. 296, Kolář 263. Koloniál – ČKD Turbo Technics 1101:1285, Šlajch 240, Bouda 225 – Kítner 276, Novotný 273. ITAB – Tech Trading 1185:1226, Odehnal 254, Kutil 243 – Mátl 253, Oslejšek 250, Rapid – Blanzek 1184:1167, Hrazdřira 255, Charvát 250 – Grím 255, Uhlř 251.

2. liga: Hasiči – Relax Club 1137:1155, Majer 256, Opluštil 245 – Herčík 247, Chloupek 233. ČBE B – SPŠ 1123:1043, Troubil 240, Šlezinger 235 – Fejt 222, Jalový 217. JMP – Nemocnice 1213:1181, Navrátil 265, Dostál 261 – Zavádil 265, Navrátil 245. Eko systém – Psychodrama 1051:916, Zouhar M. 236, Dugoš 232 – Málek 209, Doskočil 201. SPŠ – HASIČI 1045:1119 Fejt 216, Bezděková 214 – Majer 279, Opluštil 240. Profi-Weld – ČBE B 1127:1128, Petříček, Kovarik 237 – Skoták 254, Šlezinger 227. Relax Club – Eko systém 1041:1082, Herčík 238, Staněk 217 – Dugoš 263, Zouhar M. 250. Psychodrama – JMP 1052:1108, Šehýř 237, Bernard a Málek oba 226 – Podrabský 246, Dostál 239.

stolní tenis
RP I: Kunštát – Křetín B 11:7, Rudice – Blansko D 7:11, Voděrády – Vysočany 14:4, Boskovice B – Rohozec 9:9, Křetín – Žďár 7:11, Šošůvka – Zbraslavec B odl.
OP I: Svitávka – Šošůvka B 13:5, Zbraslavec B 10:8, Veselice – Voděrády B 14:4.
OP II: Rohozec B – Veselice B 13:5, Borotín – Vysočany B 11:7, Letovice –

Olešnice 10:8, Němčice – Svitávka B 13:5, Brumov – Boskovice C 8:10, Křetín C – Jestřebí B 14:4.

OP III: Okrouhlá – Rohozec C 13:5, Lhota Rapotina – Křetín D 18:0, Vanovice B – Zbraslavec D 10:8, Vysočany C – Kunštát B 6:12, Rájec B – Petrovice B 15:3, Šošůvka C – Letovice B 12:6.
OS I: Kunštát C – Šošůvka D 11:7, Veleňov – Vanovice C 14:4, Kunštát – Olešnice B 14:4, Bořitov B – Žďárná C 8:10, Vysočany D – Petrovice C 10:8, Němčice B – Voděrády C 10:8.

OS II: Petrovice D – Lhota Rapotina B 8:10, Okrouhlá B – Olešnice C 16:2, Zbraslavec E – Veleňov B 11:7, Bořitov C – Adamov B 4:14, Rájec C – Křetín E 15:3, Kunštát D – Visky 8:10.

šachy
2. liga: Lokomotiva Brno B – Adamov 6:2, Masák, Kredl, Píše, Sládek 0,5.

KP I: Lipovec – Lokomotiva Brno C 4:5:3:5, David 1, Pisk, Kopřiva, Sekanina, Handl, Chládek V1., Habina, Hloušek 0,5.

KP II: Adamov B – Vyskov B 4:4, Šebek, Šmelhík I, Bednář, Ležák, Hloušek, Ležáček 0,5, Lipovec C – Sloup 2:6, Pokladník, Baránek, Špičák, Němec, Mikulášek I, Hudec, Novotný 0,5. Blansko – Vyskov A 2:6, Moc R. 1, Senáš, Palaš 0,5. Boskovice – Kuřim B 4:4, Dobeš, Boháček I, Chloupek, Ševčík Leoš, Petr, Hubený 0,5. Lipovec B – Jevíčko 5:5:2:5, Vavřínek, Flašar, Hloušek, Krejčí P. 1, Komprda, Mráz, Ševčík D. 0,5.

Základní soutěž: Vanovice – Boskovice C 3:2, Turzo, Kubín I, Hrabal, Audy 0,5 – Brda 1, Proboš, Růžička 0,5. Rovečné C – Rovečné B 2:5:2:5, Čermák J., Naidert I, Daniel 0,5 – Šikula, Dvořák I, Čermák M. 0,5. **(bh)**